

洪水漫上东洲岛,来势凶猛,防汛形势迫在眉睫。昨日,一场修筑防洪子堤的紧急行动火速展开

齐心协力,迎战今年最强洪峰

■文/本报记者 金明达
通讯员 唐兰荣 徐若凯
图/本报记者 彭斌

7月3日,湘江水位持续上涨,据水文部门预测,最强洪峰于今日凌晨过境湘江城城区段,最高水位可能达到59米左右,为近10年来最高水位。雁峰区湘江村一组、珠晖区和平乡东山村何家港堤段成为城区抗洪的主战场。

记者在雁峰区湘江村一组现场看到,挖土机、卡车等机械设备有序运转,沙土、蛇皮袋等抗洪物资准备充足。95871部队300名官兵、衡阳警备区30名官兵、衡阳市民兵应急营170名民兵,在4个作业面同时推进,抓紧时间加固堤坝、修筑子堤。

在珠晖区和平乡东山村抢险现场,珠晖区各级领导干部、区人武部、民兵队伍、区域管局以及滨江新区施工队共300余人组成抢险队伍,争分夺秒地填充沙袋,修筑子堤。原本只有56米高的防洪堤,加高至59米高。

在军民通力协作下,雁峰区湘江村一组一座长110米、高2米、底部3米宽的防洪子堤在短短4个小时内筑成,子堤高程最终达到了61.5米。截至发稿时,珠晖区何家港堤段防洪堤高度已达60米、长200米、宽15米。

雁峰区、珠晖区防汛指挥部表示,坚决落实24小时值班巡查制度,做到严防死守,把责任落实到每一个地段、每个单位、每个责任人,确保不垮堤、不溃坝、不出现人员伤亡,让广大市民安全度汛。



- ①部队官兵快速搬运沙袋 罗盟 摄
- ②修筑子堤现场
- ③冒着烈日,官兵们以简单快餐充当午饭。
- ④为防止江水倒灌,民警抛沙袋填充水道。
- ⑤临时子堤穿过湘江南路

